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Referat fra bestyrelsesmøde i Nyborg 
Surfklub den 7. juni 2023   
 
Deltagere: Ken Langæble Olsen, Knud Qvist, Bent Kofoed-Dam, Bente Hansen, Simon 
Carlsen, Lasse Høllsberg Filstrup, Ditte Linneberg Gangelhof, Christian Larsen, Niels 
Aplin Frederiksen og Rikke Nørregård Carlsen 
 
Fraværende: Heidi Jørgensen, 
 
 

Godkendelse af referat fra sidste møde og valg af referent 
 
Referatet blev godkendt og Rikke Nørregård Carlsen blev valgt som referent. 
 
 

Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

 
Meddelelser fra formanden 
 
Det har ikke været muligt at finde en docking station til board til brug ved yoga. Så vi 
leder lidt videre. 
 
Vi talte om at spørge WestWind Nord, når vi i fremtiden laver større bestillinger. 
 
 

Økonomisk status ved kassereren 
 
Beholdningen lige pt. er 168.000 DKK. Der er 3 nøglebrikker til rådighed til salg. 
 

 
Meddelelser fra udvalg 
 

Aktivitetsudvalg 
 
Vi har haft en skøn tur til Hvide Sande og er rigtig glad for at så mange nye også valgte 
at deltage. Vi håber på mindst lige så stor opbakning til efteråret tur.  
 
Free Ride Cup er den 17. juni 2023. Forventninger til deltagerantal 20-40 personer. 
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Der er tilmeldingsfrist den 11/6. 
 
Lasse lægger et opslag op på Facebook. 
 
Der er check in kl. 8.30, skippermøde kl. 9.45 og første sejlads kl. 10.30. Det vurderes 
lige inden om stævnet holdes ved klubben eller flyttes til Slipshavn. 
 
Alt efter deltagerantal, så vurderes om der er brug for at have en ekstra båd i reserve. 
Ken tager fat på Frederik Poser.  
 
Christian tager fat på Henrik Tang for at få afklaret, hvad der er af forventninger til 
stævnet.  
 
Vi samler om onsdag den 14/6 ved klubaften. 
 
Der bliver brug for nogle frivillige til at hjælpe på dagen. Der laves et Facebook opslag. 
 
Lasse køber sodavand 
Anne Mette, Ditte og Heidi bager kager 
Christian tjekker med Henrik Tang i forhold til medajler / præmier. 
 
Simon bestiller drikkedunke, så de kan være klar til stævnet, så de kan benyttes som 
præmier. 
 

Brugerstyret 
 
Niels og Bente har været til brugerstyremøde, men synes ikke at der er kommet så 
meget ud af det. Det lader ikke til at den nye, fra Nyborg Kommune (Anne) er helt med 
på hvad, der står i vedtægterne. 
 
 

Båd 
 
Båden skal tankes op inden vores Free Ride Cup stævne den 17/6. 
 

Instruktør 
 
Windsurf instruktørerne er begyndt at tjekke af på listen på windsurf kurset for de nye, 
som er tilmeldt kurset. 
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Materialeudvalg 
 
Det sidste på ombygning af windsurfområdet i boardrummet mangler at blive lavet. 
Simon laver en begivenhed på Facebook og inviterer til at komme og hjælpe. Indtil 
videre har Lasse, Simon, Ken, (Uffe) meldt sig til at få det sidste gjort færdigt.  
 
Datoen er den 25/6 kl. 10.00 
 
Udvalget skal undersøge om de kan få materialer dækket af Nyborg Kommune. 
 
Ken spurgte til øvrig vedligeholdelse af klubhuset. Niels fortalte at det er der ikke for os 
i år. Vinterbaderne har sørget for det, der skulle males i år. 
 

Marketing / PR 
 
Rikke vil undersøge muligheden for at finde en sponsor til DBO stævnet i september. 
 
Der sættes gang i en ny bestilling af klubtøj. 
 
 

SUP 
 
Intet ekstra at bemærke. 
 
 

Medlemsinfo 
 
Der kommer et nyt medlemsinfo ud i august. 
 
 

Eventuelt 
 
 
Næste møde: Onsdag den 16. august kl. 19.30 


